
１学期集計
（児童）

項目 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

68 69% 17 17% 11 11% 3 3%

75 63% 37 31% 6 5% 1 1%

57 55% 37 36% 10 10% 0 0%

54 55% 28 28% 12 12% 5 5%

70 59% 42 35% 7 6% 0 0%

49 47% 47 45% 7 7% 1 1%

50 51% 29 29% 13 13% 7 7%

31 26% 39 33% 40 34% 9 8%

18 18% 47 46% 30 29% 7 7%

61 62% 24 24% 10 10% 4 4%

56 47% 55 46% 7 6% 1 1%

45 43% 44 42% 12 12% 3 3%

61 62% 25 25% 9 9% 4 4%

83 70% 27 23% 7 6% 2 2%

70 67% 29 28% 5 5% 0 0%

63 64% 24 24% 8 8% 4 4%

84 71% 31 26% 4 3% 0 0%

63 61% 38 37% 3 3% 0 0%

57 58% 27 27% 10 10% 5 5%

49 41% 50 42% 18 15% 2 2%

37 36% 45 43% 20 19% 2 2%

5
朝読書に集中してがんばること
ができた。

6
みんなと仲良く協力したり，友だ
ちを大切にしたりしている。

7
授業中，きちんとすわりまじめ
に聞いている。

2 授業が分かりやすい。

3
自分の考えを進んで発表してい
る。

4
先生は，がんばったときに，ほ
めたり，みとめたりしてくれる。
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1 学校は楽しい。



70 71% 23 23% 5 5% 1 1%

82 68% 31 26% 6 5% 1 1%

70 67% 29 28% 5 5% 0 0%

48 48% 26 26% 20 20% 5 5%

45 38% 48 40% 15 13% 11 9%

25 25% 51 50% 19 19% 6 6%

58 59% 21 21% 11 11% 9 9%

60 50% 36 30% 16 13% 7 6%

39 38% 48 46% 12 12% 5 5%

66 67% 17 17% 8 8% 8 8%

75 63% 22 18% 14 12% 8 7%

48 46% 32 31% 13 13% 11 11%

53 54% 18 18% 13 13% 14 14%

65 55% 27 23% 12 10% 14 12%

25 24% 29 28% 25 24% 25 24%

55 53% 21 20% 11 11% 17 16%

68 57% 36 30% 12 10% 3 3%

44 42% 36 35% 12 12% 12 12%

48 48% 30 30% 16 16% 5 5%

60 50% 42 35% 16 13% 1 1%

60 58% 33 32% 10 10% 1 1%

67 68% 19 19% 7 7% 6 6%

61 51% 47 39% 8 7% 3 3%

23 22% 64 62% 14 13% 3 3%

53 54% 23 23% 13 13% 10 10%

64 54% 39 33% 8 7% 8 7%

39 38% 35 34% 20 19% 10 10%

14
自分から進んであいさつをして
いる。

15
友だちがいやがるような言葉
（チクチク言葉）は，使っていな
い。

16
学校であったことや友だちのこ
とを家族に話している。

11
家庭読書の日，ノーゲームデー
を守っている。

12
テレビ，ゲームの時間は，２時
間以内である。

13
寝る時刻（9：30，10：00，10：30）
を守っている。

8
係や当番，掃除をまじめにする
ことができる。

9
困ったときは，先生に何でも相
談できる。

10
家庭学習の時間を守って，宿題
やバリ勉をしている。


